


КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

КЗ «ХУСТСЬКИЙ БАЗОВИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 З ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ ЗА 

ДВАНАДЦЯТИБАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ 

 

Перший рівень - початковий. Відповідь студента фрагментарна, 

характеризується початковими уявленнями про предмет вивчення. 

Другий рівень - середній. Студент відтворює основний навчальний 

матеріал, виконує завдання за зразком, володіє елементарними вміннями 

навчальної діяльності. 

Третій рівень — достатній. Студент знає істотні ознаки понять, 

явищ, зв'язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, а також 

самостійно застосовує знання в стандартних ситуаціях, володіє розумовими 

операціями (аналізом, абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє робити 

висновки, виправляти допущені помилки. Відповідь студента правильна, 

логічна, обґрунтована, хоча їм бракує власних суджень. 

Четвертий рівень - високий. Знання студента є глибокими, міцними, 

системними; студент вміє застосовувати їх для виконання творчих завдань, 

його (її) навчальна діяльність позначена вмінням самостійно оцінювати 

різноманітні ситуації, явища, факти, виявляти і відстоювати особисту 

позицію. Кожний наступний рівень вимог вбирає в себе вимоги до 

попереднього, а також додає нові характеристики.  

Критерії оцінювання навчальних досягнень реалізуються в нормах 

оцінок, які встановлюють чітке співвідношення між вимогами до знань, 

умінь і навичок, які оцінюються, та показником оцінки в балах. 
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Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень студентів 

 

 

 1 Студент  може розрізняти об'єкти вивчення. 

I. 

Початковий 
2 

Студент відтворює незначну частину навчального матеріалу, має 

нечіткі уявлення про об'єкт вивчення.  

 3 
Студент відтворює частину навчального матеріалу; з допомогою 

вчителя виконує елементарні завдання.  

 4 
Студент з допомогою вчителя відтворює основний навчальний 

матеріал, може повторити за зразком певну операцію, дію . 

II.  

Середній 
5 

Студент відтворює основний навчальний матеріал, здатний з 

помилками й неточностями дати визначення понять, сформулювати 

правило. 

 6 

Студент виявляє знання й розуміння основних положень 

навчального матеріалу. Відповідь його правильна, але недостатньо 

осмислена. Вміє застосовувати знання при виконанні завдань за 

зразком.  

 7 

Студент правильно відтворює навчальний матеріал, знає 

основоположні теорії і факти, вміє наводити окремі власні приклади 

на підтвердження певних думок, частково контролює власні 

навчальні дії . 

III. 

Достатній 
8 

Знання студента є достатніми, він застосовує вивчений матеріал у 

стандартних ситуаціях, намагається аналізувати, встановлювати 

найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами, фактами, робити 

висновки, загалом контролює власну діяльність. Відповідь його  

логічна,  хоч і має  неточності.  

 9 

Студент добре володіє вивченим матеріалом, застосовує знання в 

стандартних ситуаціях, уміє аналізувати й систематизувати 

інформацію, використовує загальновідомі докази із самостійною і 

правильною аргументацією  

 10 
Студент  має  міцні знання, здатний використовувати їх у практичній 

діяльності, робити висновки, узагальнення, аргументувати їх 

IV.  

Високий 
11 

Студент на високому рівні володіє узагальненими знаннями в обсязі 

та в межах вимог навчальних програм, аргументовано використовує 

їх у різних ситуаціях, уміє знаходити інформацію та аналізувати її, 

ставити і розв'язувати проблеми  

 12 

Студент  має системні глибокі знання в обсязі та в межах вимог 

навчальних програм, усвідомлено використовує їх у стандартних та 

нестандартних ситуаціях. Уміє самостійно аналізувати, оцінювати, 

узагальнювати опанований матеріал, самостійно користуватися 

джерелами інформації, приймати рішення  



КРИТЕРІЇ ОЦІНОК ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

Знання і вміння студента оцінюються викладачем за загальноприйнятою 

4-х бальною системою (“відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно”) з 

виставленням оцінки в журнал відвідування та успішності. 

Оцінку "відмінно" отримує студент, який показав глибокі знання 

теоретичного матеріалу, передбаченого програмою, досконало володіє 

практичними навичками, відзначається зразковою дисципліною та старанністю. 

Оцінку "добре" отримує студент, який показав добрі знання теоретичного 

матеріалу по темі заняття, оволодів практичними навичками згідно програми і 

виконує їх самостійно, відзначається доброю, виробничою дисципліною. 

Оцінку "задовільно" одержує студент, який показав задовільні знання 

теоретичного матеріалу, оволодів більшістю практичних навичок по програмі, 

порушував трудову дисципліну, не проявляв ініціативи і старання при освоєнні 

практичних навичок. 

Оцінка "незадовільно" виставляється студенту, якщо він показав 

незадовільні знання теоретичного матеріалу, не володіє більшою частиною 

передбачених програмою практичних навичок і не може їх виконувати 

самостійно, систематично порушував виробничу дисципліну. 
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНОК ПЕРЕВІДНОГО ІСПИТУ 
 

Оцінка “ВІДМІННО” ставиться студенту, який правильно і глибоко 

відповів на питання екзаменатора, показав відмінне володіння передбаченими 

програмою практичними навичками, проявив творче володіння учбовим 

матеріалом, вмінням логічно мислити, чітко і ясно викладати відповіді на 

поставленні питання, бездоганно володіє практичними навичками. 

Оцінка “ДОБРЕ” ставиться студенту, який правильно відповів на питання 

екзаменатора, але деякі з відповідей були неповними або нечіткими, показав 

добре володіння передбаченими програмою, практичними навичками. 

Оцінка “ЗАДОВІЛЬНО” ставиться студенту, який правильно відповів на 

питання екзаменатора, але відповіді на питання були неповними і неглибокими, 

показав задовільне володіння, передбаченими програмою, практичними 

навичками. 

Оцінка “НЕЗАДОВІЛЬНО” ставиться студенту, який дав відповіді лише 

на частину питань екзаменатора, відповіді на запитання були поверхневі, 

нечіткі, показав незадовільне володіння, передбаченими програмою, 

практичними навичками. 


